AoY

BEW.: AHNLICH THYS.
sel (z,u!, v Ve wh2') €K, n3d, v:eY
ERSETZE DIES DURCH
(2,0, A, [2v3), (23], 2,703, Lavan D) g oo
(C2,%Yurd, A, Y, W1 2 ")
ALSO

&) (e Ve 'w—\{t) D)

AR )

Damy GILT LAY =L(A) .

THY?  2ZU JEDEM KA A KANN MAN EFFEKTIV EINEN KA
A' KoNSTRUIEREN MIT LIA)= A[A')

Bew.. S€l A=(2Z,%Y,K 2,26, $)
peFERE  A'= (Z vipal, X, Yulds, K' o8, &, &)
MIT ¢éY , padZ
K':={ (p2,4,8¢,2) | 2¢Z,§ v K
i (z,2,2,2,9) | ze 2.} '
ol (q,4,%.3,q) | xeYulds :

A, : (A2,2) :
O2Me | ke eEaa

'2625 ' ZI&ZE ]

Davy ST AMA') = LIA)

5 68

TH 20 JEDEM KA A kAMv MAN EFFEKTIV ENVEN ISA A'
[SONSTRUIEREN MIT AN(A) = L(A")

BEW. SEl A< (Z XY, K, Z:,2¢,%)
DEFVIERE A'= (Zudpql, X, Yulds I<|1ps, 1ak,¢)
T 44Y, pgéZ
iK'= { (p,2,¢,%¢,2) | 2ze 2,5 v K
vl (z,2,%$,2,9) | zek §
vl (q,2,¢,2,9)7

A 4,4¢) I< (2, #/2)
(2)

- = = = -

ZE Zg

DAMN ST LAY = M(A)

At 2




